
Společně s kolegyní Jarmilou Čechovou jsem v polovině července vyrazila letecky do
hlavního města Irské republiky - Dublinu. Měly jsme nějakou chvíli si zvyknout na ruch
velkoměsta a v pondělí jsme započaly dvoutýdenní kurz Inovativních metodologií ve výuce
cizích jazyků. Sešli jsme se ve velkém počtu v amfiteátru na Trinity College - prestižní a
historicky důležité univerzitě Irska. Spolu s kolegy z dalších čtyř kurzů s odlišnou tematikou
jsme se začali postupně seznamovat s místní kulturou a folklórem skrze aktivity připravené
našimi lektory. Každý pracovní den naše výuka začínala v devět hodin. Před devátou jsme
se vždy vypravily z univerzitních kolejí na snídani do Buttery Hall, pouhých pár minut od naší
kmenové učebny. Výuka byla rozdělena do několika bloků s přestávkami během dne a
končila ve tři hodiny odpoledne. Po výuce nám občas i zbyla energie na socializaci s
ostatními účastníky z dalších evropských zemí a sdílení zkušeností z jejich škol. Témata
přednášek a seminářů většinou reagovala na současné trendy ve vzdělávání, včetně
fenoménu Mindfulness nebo umělé inteligence ve výuce jako ChatGPT. Kurz sestával
rovným dílem z teoretických i praktických částí, jako bylo zkoušení aktivit, které je možné se
žáky realizovat ve výuce, honba za pokladem po Dublinu s využitím interaktivní online mapy
a plnění úkolů, úniková hra a další. V rámci výuky jsme navštívili National Gallery of Ireland
a starobylý klášter Glendalough. Valná většina toho, co jsme se dověděli a co jsme si
vyzkoušeli, buď přímo či nepřímo, souvisela s Irskem, místní kulturou a historií, takže kromě
rozšiřování po profesní stránce si člověk rozšířil během kurzu obzory i v tomto ohledu. Ve
volném čase bylo možné využít toho co nabízel samotný Dublin, trošku vzdálenější Howth
nebo další zajímavá místa a pamětihodnosti v Irsku, zvlášť o víkendu. Výuku jsme zakončili
prezentacemi o tom co jsme se naučili nového a co si z kurzu odnášíme. Nechybělo ani
slavnostní předání certifikátu za splnění kurzu. Osobně si z kurzu odnáším hromadu nových
kontaktů na učitele a učitelky ze zahraničí, širokou škálu nových aktivit a online aplikací či
zdrojů, které můžu dále využívat ve svých hodinách, spoustu nových zážitků, znalostí a
inspirace pro svoji další učitelskou praxi.
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